



平成 26 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・ディー・エス バイオテック  
代 表 者 名 代表取締役社長 安田 誠  
(コード番号 4952 東証第二部)  
問い合わせ先 執行役員 管理部長 深澤 良彦  
(TEL : 03 - 5825 - 5511)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 2 月 7 日に発表いたしました「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

## 記

### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

#### (1) 経営成績に関する分析 (添付資料 1 ページ)

##### ①当期の経営成績

(訂正前)

当連結会計年度(平成 25 年 1 月 1 日から平成 25 年 12 月 31 日まで)におけるわが国の経済は、前年度末の政権交代による金融緩和等の政策に伴い、円高が是正され株価が上昇しました。

(中略)

なお、当社は平成 25 年 1 月 31 日付で、SDS Ramcides CropScience Private Limited、(インド国、以下「Ramcides 社」)を株式買収により連結子会社化(発行済株式の 65.0%を取得)しております。

(後略)

(訂正後)

当連結会計年度(平成 25 年 1 月 1 日から平成 25 年 12 月 31 日まで)におけるわが国の経済は、前年度末の政権交代による金融緩和等の政策に伴い、円高が是正され株価が上昇しました。

(中略)

なお、当社は平成 25 年 1 月 30 日付で、SDS Ramcides CropScience Private Limited、(インド国、以下「Ramcides 社」)を株式買収により連結子会社化(発行済株式の 65.0%を取得)しております。

(後略)

(2) 財政状態に関する分析 (添付資料 2 ページ)

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(前略)

(営業活動におけるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 15 億 14 百万円となりました。主な内訳は、売上債権の減少 3 億 92 百万円、減価償却費 4 億 70 百万円、仕入債務の増加 3 億 57 百万円によるものです。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(営業活動におけるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 15 億 14 百万円となりました。主な内訳は、売上債権の増加 3 億 92 百万円、減価償却費 4 億 70 百万円、仕入債務の増加 3 億 57 百万円によるものです。

(後略)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (添付資料 15 ページ)

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

(訂正前)

3. 連結子会社及び持分法適用関連会社の事業年度等に関する事項

(1) 連結子会社 Ramcides 社の決算日は 1 月 30 日であります。

(後略)

(訂正後)

3. 連結子会社及び持分法適用関連会社の事業年度等に関する事項

(1) 連結子会社 Ramcides 社の決算日は 3 月 31 日であります。

(後略)

○勘定科目名称の訂正

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表 (添付資料9ページ)

(訂正前)

(単位：千円)

---

当連結会計年度	
(平成25年12月31日)	
~~~~~	
固定資産	
有形固定資産	
~~~~~	
<u>車両運搬具及び工具、器具及び備品 (純額)</u>	96,505
土地	891,545
建設仮勘定	8,754
有形固定資産合計	<u>2,460,192</u>
~~~~~	

(訂正後)

(単位：千円)

---

当連結会計年度	
(平成25年12月31日)	
~~~~~	
固定資産	
有形固定資産	
~~~~~	
<u>工具、器具及び備品 (純額)</u>	96,505
土地	891,545
建設仮勘定	8,754
有形固定資産合計	<u>2,460,192</u>
~~~~~	

※XBR Lデータの訂正となります。

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書) (添付資料 11 ページ)

(訂正前)

(単位：千円)

---

当連結会計年度	
(自 平成 25 年 1 月 1 日	
至 平成 25 年 12 月 31 日)	
~~~~~	
特別損失	
<u>固定資産売却損</u>	1,754
特別損失合計	<u>1,754</u>

---

(訂正後)

(単位：千円)

---

当連結会計年度	
(自 平成 25 年 1 月 1 日	
至 平成 25 年 12 月 31 日)	
~~~~~	
特別損失	
<u>固定資産除却損</u>	1,754
特別損失合計	<u>1,754</u>

---

※XBR Lデータの訂正となります。

○数値データの訂正

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書 (添付 26 ページ)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成 24 年 1 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
~~~~~		
特別損失合計	53,251	1,628
税引前当期純利益		
~~~~~		

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成 24 年 1 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
~~~~~		
特別損失合計	53,251	1,628
税引前当期純利益	<u>817,411</u>	<u>994,724</u>
~~~~~		

以 上